

MEZINÁRODNÍ SKAUT MEZINÁRODNÍ SKAUTKA

MOJE JMÉNO _____

MŮJ PATRON / MOJE PATRONKA _____

CÍL: Ti, kteří usilují o tuto odborku, by se měli zajímat o mezinárodní dimenzi skautingu. Měli by vědět, jak mezinárodní skauting funguje a zúčastnit nejméně jedné mezinárodní akce. Měli by znát podobu skautingu v jiných zemích a případné odlišnosti. V neposlední řadě by měli podporovat mezinárodní rozměr skautingu v oddíle a přátelství se skauty a skautkami z cizích zemí.



POČTY KE SPLNĚNÍ ODBORKY

(aktivity si vybírám sám po poradě s patronem/patronkou)

	DOKAŽ TO (hlavní podmínky)	UKAŽ SE (doplňující podmínky)
Mladší skauti a skautky	○ (1)	○ ○ ○ (3)
Starší skauti a skautky	○ ○ ○ (3)	○ ○ ○ ○ ○ (5)
Roveri a rangers	○ ○ ○ ○ ○ (5)	○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ (8)

Mám splněno:

v kategorii mladší skauti a skautky dne:	Podpis vedení oddílu
v kategorii starší skauti a skautky dne:	Podpis vedení oddílu
v kategorii roveři a rangers dne:	Podpis vedení oddílu

Zapiš si do kolečka pořadové číslo/písmeno plněné aktivity.

Po splnění aktivity si kolečko vybarvi barvou podle toho, jak ti plnění šlo.

● Zelená – „Tato aktivita pro mě byla celkem jednoduchá, její plnění mě moc neposunulo.“

● Oranžová – „Tato aktivita byla přiměřeně obtížná, její plnění bylo pro mě výzvou.“

● Červená – „Tato aktivita byla velmi náročná, její splnění bylo na hranici toho, co umím a znám.“

Pokud již máš aktivitu splněnou (vybarvenou) z předchozí věkové kategorie, přepiš si ji do řádku své aktuální věkové kategorie.

ZADÁNÍ AKTIVITY	CO PLNĚNÍM AKTIVITY PROKÁŽU, ŽE ZNÁM / UMÍM / DOKÁŽU VYUŽÍT?	PODPISY
<p>A Zahraňičňiákce. Zúčastním se zahraňičňi akce (CEJ, Jamborre, Intercamp, Roverway, Moot, ...). Během akce si píší zápisky, kde popíší, co jsem na akci zažil/a. Nebo uskutečňím promítání fotek s vyprávěním o akci.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Jsem aktivním účastníkem / aktivní účastníci zahraňičňi akce. • Dokážu zpracovat a uchovat svoje zážitky. 	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>B Zahraňičňi kamarádství. Seznámím se se zahraňičňím skautem / zahraňičňi skautkou. Společně se setkáme (online či na zahraňičňi akci), zahraneme si hru, vyměňíme si skautský předmět, domluvíme si další setkání (online, naživo).</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prokážu schopnost aktivní cizojazyčné komunikace. • Dokážu udržet kamarádství i přes bariéry (komunikační, kulturní, vzdálenostní). 	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>C Stejné a rozdílné? Představím zahraňičňím skautům/skautkám, jak funguje skauting u nás (schůzky, výpravy, tábory, oblíbené hry, stezky, odborky). Čím je český skauting odlišný? Co naopak máme stejné? Představení může proběhnout různou formou na zahraňičňi akci či online během JOTA/JOTI.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Umím používat cizí jazyk na konverzační úrovni. • Dokážu určit, co jsou typické a zásadní prvky českého skautingu a jaká jsou jeho specifika. 	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>D Plán akce se zahraňičňími skauty. Připravím akci se zahraňičňími skauty. Může to být simultánní výprava, setkání v ČR, setkání v zahraňičňi, online schůzky, zapojení se do plánování mezinárodní zahraňičňi akce. Přípravu dotáhnu tak, aby se akce mohla uskutečnit.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dokážu se orientovat v cizojazyčném prostředí. • Dokážu pomoci s přípravou zahraňičňi akce. 	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>E Realizace akce se zahraňičňími skauty. Zrealizuji akci se zahraňičňími skauty. Může to být simultánní výprava, společné setkání v ČR, zahraňičňi, online schůzky.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Umím realizovat naplánovanou akci. • Dokážu se domluvit v cizím jazyce. 	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>

POPIS AKTIVITY	PODPISY
<p>1 Velká hra. Zúčastním se větší hry se zahraničními skauty. Při hře budu aktivně komunikovat cizím jazykem. Svým zapojením přispěju ke zdárnému průběhu hry. O hře se poté pobavím s někým se zahraničních skautů / zahraničních skautek, s kým jsem hru hrála (jaká hra byla, jak jsme si to užili?).</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>2 Společné zpívání. Zúčastním se zpívání se zahraničními skauty.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>3 Společné vaření. Se zahraničním skautem / zahraniční skautkou společně uvaříme jídlo.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>4 Sbíрка. Vytvořím si sbírku zahraničních předmětů týkajících se skautingu, např. šátky, turbánky, nášivky, pohledy... Ke každému předmětu si napíšu, od koho jsem ho dostala/vyměnila, z jaké země pochází, k čemu předmět slouží...</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>5 Další akce. Zúčastním se další zahraniční akce (jiné než v Dokaž to). Napíši doporučení / řeknu kamarádovi či kamarádce, proč se které akce zúčastnit (jak se akce liší: cílová skupina, program) a co pro to udělat, aby tam mohl/a jet příště.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>6 JOTA/JOTI. Zorganizuji JOTA/JOTI pro náš oddíl/kmen.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>7 Programy WAGGGS a WOSM. Vyzkouším v družině/oddíle/kmeni některé z aktivit či programů, které připravují WAGGGS a/nebo WOSM (např. ke Dni zamyšlení).</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>

POPIS AKTIVITY	PODPISY
<p>8 Potkání v zahraničí. V rámci cesty do zahraničí se setkám s místním skautem / místní skautkou. Družině/kmeni představím svoji cestu a místní skauting.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>9 Zahraniční návštěva. Na naši oddílovou/kmenovou akci pozvu zahraničního skauta / zahraniční skautku. Představím ho/ji a zapojím do programu. Návštěvu lze připravit i online.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>10 Skautská centra. Navštívím jedno ze světových skautských center (např. Pax Lodge, Kandersteg, Kapráluv mlýn...) buď jako host/hostka nebo dobrovolník/dobrovolnice.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>11 Tábor. Zúčastním se skautského tábora v zahraničí.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>12 Spolupráce. Začnu působit jako člen/ka nebo externí spolupracující Mezinárodního odboru.</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>13 Jsem patronem/patronkou této odborky. (Pouze když plním R&R stupeň.)</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>
<p>14 Vlastní aktivita. (V případě, že ti v odborce nějaká aktivita chybí, můžeš si po dohodě s patronem/ patronkou vytvořit jednu vlastní aktivitu do doplňujících podmínek „Ukaž se“.)</p>	<p>Já</p> <hr/> <p>Patron/ka</p>